

COMUNICAT DE PRESĂ

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Finalizarea Proiectului „Îmbunătățirea Capacității de Tratament și Screening al Pacientului Critic Neonatal” în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență „Pius Brînzeu” Timișoara

În cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență „Pius Brînzeu” Timișoara, proiectul „Îmbunătățirea Capacității de Tratament și Screening al Pacientului Critic Neonatal” a ajuns la final, încheindu-se la data de 31 ianuarie 2025. Proiectul a fost implementat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), având ca scop creșterea capacității unității de a trata pacienți critici nou-născuți și îmbunătățirea serviciilor de prevenție și diagnostic.

Obiectivele Proiectului:

Valoarea totală a proiectului a fost de 4.395.227,10 RON și s-a concentrat pe dotarea Secției Clinice de Neonatologie cu echipamente medicale de ultimă generație. Printre obiectivele principale ale proiectului s-au numărat:

1. **Creșterea complexității serviciilor medicale** prin dotarea completă a celor 5 paturi de Terapie Intensivă Neonatală (ATI) pentru a corespunde standardelor internaționale și cerințelor din politicile publice de sănătate.
2. **Dotarea cu echipamente de ultimă generație** pentru monitorizare continuă și tratament de calitate superioară pentru pacienții critici nou-născuți.
3. **Acces egal și echitabil la screening** prin dotarea cu echipamente pentru screening-ul malformațiilor congenitale cardiace și al altor afecțiuni grave, cum ar fi retinopatia prematurului și hipotiroidismul.
4. **Integrarea serviciilor** în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență „Pius Brînzeu” Timișoara, cât și în Regiunea Vest, asigurând un flux mai eficient și mai accesibil pentru pacienți.

Beneficii pentru Nou-Născuți și Familii:

Secția de Neonatologie din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență „Pius Brînzeu” Timișoara asigură îngrijirea de urgență pentru nou-născuți 24 din 24 de ore, asigurând îngrijirea prematurilor extrem de mici, ventilație asistată, monitorizare complexă a nou-născuților, dar și suport emoțional și consiliere psihologică pentru mame.

„Implementarea acestui proiect a adus îmbunătățiri semnificative nu doar în dotarea secției, ci și în calitatea îngrijirii acordate micuților pacienți. Prin acest proiect, am reușit să modernizăm infrastructura și să asigurăm accesul mai rapid la servicii medicale de calitate pentru nou-născuții din Timiș și județele

limitrofe. Suntem mândri de realizările obținute și de impactul pozitiv asupra sănătății celor mici”, a declarat Prof. Dr. Dorel Săndesc.

Despre Spitalul Clinic Județean de Urgență „Pius Brînzeu” Timișoara:

Spitalul Clinic Județean de Urgență „Pius Brînzeu” Timișoara, cu o tradiție de peste 25 de ani, reprezintă o unitate de referință în domeniul medical, având un rol esențial în sistemul național de urgență. Secția de Neonatologie, care include și compartimentul de Terapie Intensivă Neonatală, deservește o mare parte din populația Regiunii Vest, oferind asistență medicală de înaltă calitate pentru nou-născuți și mame.

Proiectul a fost implementat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență – C12/I2.3, finanțat prin fonduri europene, și contribuie la realizarea obiectivelor de modernizare a infrastructurii sanitare din România, cu un impact semnificativ asupra îmbunătățirii serviciilor de sănătate neonatale.

Persoană de contact:

Dr. Daiana TOMA

Manager proiect

e-mail: proiectescjupbt@gmail.com

Spitalul Clinic Județean de Urgență „Pius Brînzeu” Timișoara

Manager:

Prof. dr. Dorel SANDESC

Director medical:

Dr. Andreea RAȚĂ

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”.

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

Website - <https://mfe.gov.ro/pnrr/> Facebook - <https://www.facebook.com/PNRROficial>